新闻之 SIAGOAL MORNING POST

2024-2025上海零售风云榜



百联奥特莱斯广场

(上海・青浦)

沪青平公路 2888号(嘉松中路 5555号) 关键词:品牌力、微度假、超体验

百联青浦奥特莱斯汇集 GUCCI、Burberry、Valentino 等 400+奢名品牌,大品牌、小折扣,更享一站式微度假超值体验。

作为上海市青浦区的核心商业配套,开业至今18年的百联青浦奥特莱斯已成为长三角地区的高人气短游消费胜地,逐步形成扎根上海、辐射周边的区域消费集聚优势。经过多轮改造,目前已拥有400多家商铺、600多个品牌。2024年公司持续围绕打造标杆门店的目标,以旗舰集群为核心,并对业态、品类及品牌不断优化。Valentino、thom browne、alexanderwang、golden goose、Karl Lagerfeld、Main

son Kitsuné 等奢名品牌的亮相,费大厨、万贞等新宠餐饮品牌的引入,探索更多创意空间的可能性。在品牌不断提升的同时,对广场环境也在不断的焕新升级。C区公共区域的焕新打造,花圃与休憩区域的结合,逛街与休闲相融合。儿童乐园的焕新升级,亲子家庭购物体验再升级。宠物乐园的全新登场,为爱宠人士提供了更多生活体验的平台。此外,借由花园型奥特莱斯购物场景,百联青浦奥特莱斯还联动文旅、酒店、游乐场

等异业,不断拓展商业空间与多元 运营的叠加效应,以区域微度假系 列活动解锁流量新密码,丰富新型社交 空间

2024年,百联青浦奧莱二期启动开工。二期将联动周边文旅资源,让古老的江南水乡、交融的文化叙事与前瞻的商业表达完美融合,不断探索并打磨一城一特色的"微度假"百联奥莱产品,为广大市民游客创造更多有趣美妙的商业空间和生活提案。

获奖寄语

感谢主办方和消费者们对百联青浦奥莱的认可和支持,也非常荣幸能获得这个奖项。面对消费者对商业空间的需求攀升,百联青浦奥莱不断改造,对业态、品类及品牌进行优化,打造多元化购物体验。同时以社交体验、感情交互为主体,开拓微度假式消费场景体验,同步通过提高会员服务等方式,为消费者创造独特而难忘的购物之旅。

上海奥特莱斯品牌直销广场有限公司 党总支书记、总经理 康珏



百联西郊购物中心

上海市仙霞西路 88 号

关键词:超级社区

深化泛社区定位,持续打造"社区+ 景区"概念,持续扩大辐射圈。 百联西郊购物中心位于上海西郊的 长宁区新泾地区,是百联集团旗下的一 家社区型购物中心,也是国内一家开放 式建筑形态的购物中心,业态涵盖主力 店、专卖店、餐饮、娱乐、社区服务等各方 面。从规划设计开始,百联西郊就坚持 "服务社区、回报社区、融入社区"的理 念,围绕"社区型、多功能、全方位"做足 文章,获得了周边居民的广泛认可,将来 将持续打造多元美好生活超级社区,为消费者提供更多元化的休闲、购物体验。

作为国内首批北美风格开放式购物中心之一,百联西郊凭借新颖且极具个性的建筑特色,成为不少周边居民购物、休闲的好去处。在二十载的岁月中百联西郊不断摄拾着区域发展的 "西郊记忆",成为全国购物中心的典范。

本次百联西郊的全新调改升级,正

是在深度调研区域消费需求之后,做出 的精准契合。

除了众多的高能级首店引人,为周边消费者提供匹配需求的服务以外,百 联西郊购物中心在空间打造、内容运营商,也将呈现丰富多元的体验,打造"新五感"-松弛感、社交感、围感、原生感、存在感,构建一座丰盈理想生活的超级社区能量场。

获 奖 寄 语

百联西郊购物中心扎根上海西部 20 年,见证了城市的商业发展,也承载着长宁几代人心中抹不去的深厚情怀,在此感谢广大消费者对百联西郊的喜爱,未来百联西郊将以更合理的空间动线、更多样的业态组合,更亲民的品牌能级、更多元的运营体验,构建大隐于美的健康能量场、活力能量场、可持续能量场,最终成为汇聚这些美好生活能量的平台。

百联西郊购物中心党总支书记、总经理 龚辉



恒基名人购物中心

上海市黄浦区南京东路 300 号

关键词:活力、潮流、创新

恒基名人购物中心以优越位置、便捷交通、名家设计、卓越服务、潮流旗舰店五大优势,引领南京路上新的潮流风尚。

恒基名人购物中心是恒基兆业地产集团旗下在上海重要的商业地产项目之一,坐落于上海炙手可热的黄金地段——南京东路步行街,步行可达名声显赫的外滩。大厦独特的"波状覆层"外型由国际著名建筑咨询公司 Tange Associates 担纲设计,体验灵感设计带来的耀目的视觉效果。独具一格的创

意空间,吸引着国际高端科技品牌及潮流时装荟萃于此,靓丽精致地展示,熠熠

恒基名人购物中心优越的地理位置 及独具一格的创意空间,吸引众多知名 国际时尚品牌,荟萃环球各界珍馐美馔, 从容诠释最新的潮流主张,重新定义高 品质都市生活的全新境界。 全年精心策划组织的各种主题推广 活动,融合现代商业与文化内涵,让恒基 名人购物中心的时尚秀场,精彩纷呈,永 不落幕!

大型主力店包括 Apple Store、NikeKicksLounge、Puma、Fila、BOY LONDON、徐记海鲜、醉玖兰亭、星巴克、Tims 咖啡、耶里夏丽、霸王茶姫。

获 奖 寄 语

这个奖项不仅是对我们团队辛勤努力的认可,更是对我们共同愿景和价值观的认同。我们始终致力于提供优质的购物体验,为顾客创造舒适的环境。我们将继续努力,为您提供更好的购物体验,为社区创造更多的价值。

恒基中国投资有限公司租务总负责人(上海) 陈家俊



虹桥南丰城

上海市长宁区遵义路 100 号虹桥南丰城 关键词:趣行可持续、趣研 文化、趣享好生活

围绕"品质陪伴"定位,探索商业界面的丰富价值

作为上海品质陪伴型购物中心,上海 虹桥南丰城是香港南丰集团打造的首个 主题体验式旗舰项目。虹桥南丰城云集了 220余家知名国际化商户,其中涵盖百余 家异域民族特色的美食餐吧、儿童沉浸式 游乐及早教机构、国际快时尚、精品超市、 品质家居、3C数码、电影娱乐及美容健身 等多元化的生活方式体验品牌。

2021年,虹桥南丰城开始围绕南丰集团成立的可持续发展框架"SE—WIT",探索在成熟商业空间运营之外的公共基因。为项目功能增添更多元化

的发展方向,保持可持续发展前景。近年来,依托于浙江微笑明天慈善基金会、上海真爱慈善基金会、腾讯公益、联劝公益等公益平台,以及和GOODCYCLE好润环保等环保品牌的长期战略合作,以可持续发展的理念出发,虹桥南丰城主动承担社会责任,同时带动每一个家庭提升社会责任感,体现对于城市、对于社区的关爱,将美好友善的理念传达给更多沪上家庭。

2023年,上海第一个商业项目体内的"生境花园"项目在虹桥南丰城丰尚

园东区,涵盖了一系列对生态系统有益的巧思,由生境保护区、互动观察区、公共宣传区、公共休闲区构成,将为更广阔的人群开放,成为更可达、可触的公共空间,更易亲近的生境花园。自此,虹桥南丰城将其商业定位再度升级为"品质陪伴型"购物中心,再次加深了其对于商业更新的理解:以情感为纽带,以可持续发展为契机,在一个区块里,综合考虑如何将周边人的生活和项目本身做更好的衔接,让人与项目,人与城市和自然产生互动。

获 奖 寄 语

2025年我们将品牌宣言更新升级为"陪伴不设限 玩趣新体验"。我们将以全新的发展规划和陪伴初衷,不断前行,与大家共同书写更多关于精彩篇章。

虹桥南丰城副总经理兼资产管理总监 江锦虹

